

## ZAHTEV ZA FINANSIRANJE POLJOPRIVREDNIKA

I. Osnovni podaci o klijentu-vlasniku			
Ime i prezime:			
Datum i mesto rođenja:			
Prebivalište (mesto i adresa):			
JMBG:			
Vrsta ličnog dokumenta:		a) lična karta    b) pasoš c) ostalo _____	Broj ličnog dokumenta:
Izdavalac ličnog dokumenta :			Datum i mesto izdavanja:
Telefon (kuća, mobilni) i e-mail:			
Državljanstvo:			
Bračno stanje (Zaokružiti):		a) oženjen / udata                      b) neoženjen / neudata c) razveden / razvedena            d) udovac / udovica	
Broj članova domaćinstva:			Broj dece:
Da li je poljoprivredno gazdinstvo registrovano:		Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>	Broj registracije
Status Poloprivrednog gazdinstva		<input type="checkbox"/> Fizičko lice – poljoprivrednik zajedno sa članovima domaćinstva <input type="checkbox"/> Preduzetnik registrovan za obavljanje poljoprivredne proizvodnje	
Podaci o prihodima od poljoprivrede:	Prihodi	<input type="checkbox"/> mesečni <input type="checkbox"/> tromesečni <input type="checkbox"/> šestomesečni <input type="checkbox"/> godišnji	
	Iznos:		
Podaci o mesečnim izdacima:	Kredit:		Iznos:
	Lizing:		Iznos:
	Režijski troškovi		Iznos:
	Druge mesečne obaveze:		Iznos:
Podaci o imovini:	Vrsta nekretnine (kuća, stan..):		Površina u m2 :
	Pokretna imovina (putničko vozilo i sl):		God.proizvodnje:
	Površina obradivog zemljišta u vlasništvu:		
	Površina obradivog zemljišta u zakupu:		
	Postojeća poljomehanizacija:		God. proizvodnje:
	Postojeća poljomehanizacija:		God. proizvodnje:
	Postojeća poljomehanizacija:		God. proizvodnje:
Postojeća poljomehanizacija:		God. proizvodnje:	

	Kultura	Zasejana površina		Prinos	
		prethodna godina	tekuća godina	prethodna godina	tekuća godina
Podaci o strukturi proizvodnje (pšenica, kukuruz, itd...)					
Podaci o stočnom fondu	Vrsta	Podaci/opis (broj, težina, trenutna tržišna cena)			
	Junad				
	Svinje				
	Ovce				
	Koze				
	Konji				
	Živina				
	Ostalo				
Dodatni prihodi van poljoprivrede	Plata:	Iznos:			
	Penzija:	Iznos:			
	Samozaposlenje (STR, SZR)	Iznos:			
	Dodatni mesečni prihodi (zakup...)	Iznos:			
Podaci o zaposlenju člana domaćinstva:	Naziv preduzeća:				
	Adresa:				
	PIB:				
	MB:	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne		Broj EPPDV :	
	Da li je obveznik PDV-a:				
	Radno mesto:			na <input type="checkbox"/> određeno <input type="checkbox"/> neodređeno	
	Zaposlen od:				
	Mesečna plata:				

2. Podaci o traženom lizingu (predmetu) i finansiranju				
Marka:		Model:		
Isporučilac predmeta lizinga:				
a) novo sredstvo b) polovno sredstvo	Broj pređenih kilometara/radnih sati: (samo za polovna sredstva)		Godina proizvodnje:	
Bruto cena:		Učešće:	a) 20% b) 25% c) 30% d) navesti _____	
Period finansiranja:	a) 2 godine b) 3 godine c) 4 godine d) 5 godine	Anuiteti:	mesečni <input type="checkbox"/> tromesečni <input type="checkbox"/>	
Da li poslovni odnos zaključujete u korist drugog lica?			Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>	
Ukoliko je odgovor na prethodno pitanje DA, navedite ime i prezime, adresu ili boravište i JMBG lica u čije ime i za čiji račun uspostavljate poslovni odnos (obavezna kopija ličnog dokumenta tog lica):				

Obavezno popuniti svrhu i namenu :	<input type="checkbox"/> Ugovor o lizingu – za obavljanje delatnosti <input type="checkbox"/> Ugovor o lizingu – za službene potrebe <input type="checkbox"/> Ugovor o lizingu – za lične potrebe
Poreklo sredstava kojima se finansira predmet lizinga:	a) plata/penzija b) prihod od kapitala (dividenda/kamata) c) poklon/nasledstvo d) štednja e) prodaja/izdavanje nekretnina f) prihodi iz redovnog poslovanja - poljoprivrede g) ostalo (popuniti) _____

3. Ponudeni instrumenti obezbeđenja	
Menica (broj):	
Hipoteka (opisati)	
Drugo (opisati):	

4. Prilozi (navedenu dokumentaciju dostaviti sa zahtevom)*			
<input type="checkbox"/>	profaktura/ponuda od isporučioaca potpisana od strane korisnika lizinga	<input type="checkbox"/>	Potvrda o predaji mleka ili useva, kopija faktura, otkupnih lista, druga dokumentacija vezana za prodaju sopstvenih proizvoda
<input type="checkbox"/>	Potvrda o aktivnom statusu poljoprivrednog gazdinstva i izvod iz registra poljoprivrednih gazdinstava-original na uvid	<input type="checkbox"/>	Potvrda da imenovani nije krivično kažnjavan i da se ne vodi krivični postupak
<input type="checkbox"/>	Uverenje poreske uprave o izmirenim porezima ne starije od 15 dana	<input type="checkbox"/>	Potvrda da se protiv imenovanog ne vode istražni i krivični postupak
<input type="checkbox"/>	Očitana lična karta - ukoliko ima čip, fotokopija lične karte - ukoliko nema čip;original na uvid	<input type="checkbox"/>	Izjavu da li je u sistemu PDV-a ili ne
<input type="checkbox"/>	Potvrda o prebivalištu (ne starije od 15 dana)	<input type="checkbox"/>	Izjavu da željeni predmet lizinga služi za obavljanje delatnosti (dobija se u Lipaks-u)
<input type="checkbox"/>	Vlasnički list od nepokretne imovine iz zemljišnih knjiga (katastar) i prepis lista nepokretnosti (kuća, zemljište i sl. ne starije od 3 dana) - opciono	<input type="checkbox"/>	1 blanko solo menicu i menično pismo (dobijaju se u Lipaks-u)
<input type="checkbox"/>	Ugovori o zakupu zemljišta koje se obrađuje-opciono	<input type="checkbox"/>	Saglasnost za pribavljanje izveštaja od kreditnog biroa (popunjava se u Lipaks-u)
<input type="checkbox"/>	Potvrda o prometu na račun u poslednjih 12 meseci	<input type="checkbox"/>	Obrazac F – dobija se u Lipaks-u i Izjava o imovini Funkcionera (opciono)

- Uredno popunjen i potpisan Zahtev za finansiranje
- Originali na uvid
- LIPAKS doo Beograd zadržava pravo da zatraži dodatnu dokumentaciju

### INFORMACIJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

#### Identitet rukovaoca

Društvo sa ograničenom odgovornošću za finansijski lizing Lipaks Beograd (Lipaks Lizing), matični broj 17511645, Vidska 29a, 11050 Beograd, email: office@lipaks.rs, telefon 011/2449-229.

#### Lice za zaštitu podataka o ličnosti

U vezi obrade Vaših podataka o ličnosti možete se obratiti našem Licu za zaštitu podataka o ličnosti poštom na adresu Vidska 29a, 11050 Beograd sa naznakom "za Lice za zaštitu podataka o ličnosti" ili na email adresu [zastitapodataka@lipaks.rs](mailto:zastitapodataka@lipaks.rs).

#### Svrha obrade podataka o ličnosti

Lipaks Lizing obrađuje podatke o ličnosti radi procene ovog zahteva i donošenje odluke o finansiranju, procene kreditne sposobnosti podnosioca zahteva i jemca, zaključenja i izvršenja ugovora o finansijskom lizingu ili ugovora o obezbeđenju u vezi sa zaključenjem ugovora o finansijskom lizingu, upravljanje rizicima u skladu sa važećim propisima, izvršavanje zakonskih obaveza, za potrebe komunikacije sa Vama ili ostvarivanja legitimnih interesa.

#### Kategorije podataka o ličnosti

U svrhu daljeg rada na ovom zahtevu Lipaks Lizing će obrađivati sve vrste podatka o ličnosti koji su navedeni u obrascu ovog zahteva, u prilogima odeljka 4. ovog zahteva koje nam dostavljate uz zahtev, kao i eventualne druge podatke potrebe za ocenu Vaše kreditne sposobnosti i ispunjenje bilo koje pravne obaveza koju Lipaks Lizing ima na osnovu primenljivih zakona.

#### Pravni osnov obrade podataka o ličnosti

Lipaks Lizing Vaše podatke o ličnosti obrađuje u cilju izvršavanja obaveza koje ima na osnovu zakona, a naročito na osnovu Zakona o finansijskom lizingu, Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga i Zakona o sprečavanju pranja novca, za potrebe izvršenja pripremnih radnji na zaključenju ugovora o lizingu na Vaš zahtev, i izvršenja ugovora o finansijskom lizingu (u slučaju pozitivne ocene ovog zahteva) ili ostvarenja određenog legitimnog interesa. Ukoliko za pojedine radnje obrade Lipaks Lizing ne može koristiti neki od navedenih pravnih osnova, obrada podataka o ličnosti biće moguća na osnovu Vašeg pristanka kojim se saglašavate na obradu podataka o ličnosti u jednu ili više izričito određenih svrha. Pristanak možete opozvati u svako doba.

#### **Primaoci podataka o ličnosti**

Lipaks Lizing može podatke o ličnosti proslediti Kreditnom birou Udruženja banaka Srbije, Agenciji za privredne registre, Narodnoj banci Srbije, nadležnim državnim organima ili drugim nosiocima javnih ovlašćenja kada za to postoji pravna obaveza ili radi zaštite i ostvarivanja svojih prava, osiguravajućem društvu u vezi osiguranja predmeta lizinga, ovlašćenim proceniteljima, spoljnim revizorima, pravnim zastupnicima angažovanim radi realizacije potraživanja ili trećim licima sa kojima Lipaks Lizing ima zaključen ugovor kojim se reguliše postupanje sa poverljivim podacima.

#### **Iznošenje podataka o ličnosti iz Republike Srbije**

Lipaks Lizing podatke o ličnosti ne iznosi iz Republike Srbije. Ukoliko se u budućnosti bude pojavila potreba za tim, iznošenje podataka iz Republike Srbije će se vršiti isključivo na način predviđen Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

#### **Rok čuvanja podataka**

U slučaju da Vam traženo finansiranje ne bude odobreno ili da odustanete od zahteva Lipaks Lizing će podatke čuvati najmanje do isteka roka za prigovor u skladu sa Zakonom o zaštiti korisnika finansijskih usluga. Ukoliko Vaš zahtev bude usvojen i ugovor o finansijskom lizingu bude zaključen, podaci o ličnosti biće čuvani do okončanja poslovnog odnosa. Ukoliko je zakonom propisan rok čuvanja podataka, isti će biti čuvani u ovom roku.

#### **Vaša prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti**

Imate pravo na pristup ličnim podacima koje Lipaks Lizing obrađuje, pravo da zahtevate ispravku netačnih podataka, njihovo ažuriranje ili brisanje, kao i pravo na ograničenje obrade. Ova prava možete ostvarivati pod uslovima predviđenim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Takođe imate pravo da u svakom trenutku Lipaks Lizingu podnesete prigovor na obradu Vaših podataka o ličnosti. Prigovor možete podneti poštom ili elektronskom poštom na gore navedene adrese ili neposredno u poslovnim prostorijama Lipaks Lizinga. Imate i pravo da, pod uslovima predviđenim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, svoje podatke o ličnosti koje ste dostavili Lipaks Lizingu primite od nas u uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku, ili da ti podaci budu preneti drugom rukovaocu pod uslovom da je to tehnički izvodljivo i da je za takav prenos obezbeđen odgovarajući nivo bezbednosti prenosa podataka.

#### **Pravo na pritužbu**

Ukoliko smatrate da Lipaks Lizing vrši obradu Vaših podataka o ličnosti suprotno Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti imate pravo da Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti podnesete pritužbu.

#### **Obaveznost davanja podataka**

Načelno Vaše podatke nam dostavljate dobrovoljno, izuzev ako takva Vaša obaveza nije propisana zakonom ili ugovorom između Lipaks Lizinga i Vas. U svakom slučaju, u cilju izvršavanja zakonskih obaveza Lipaks Lizing je obavezan da obrađuje određene vrste Vaših podataka o ličnosti ili su takvi podaci neophodni radi zaključenja i izvršenja ugovora o finansijskom lizingu. Bez dostave i dalje obrade ovih podataka nije moguće zaključiti ugovor o finansijskom lizingu (ili drugi ugovor), odnosno ukoliko je ugovor već zaključen postojaće obaveza da bude raskinut.

#### **Automatizovano donošenje odluka**

Lipaks Lizing odluke koje Vas se mogu ticati neće donositi isključivo na bazi automatizovane obrade podataka o ličnosti (uključujući i profilisanje).

***Podnosilac zahteva, svestan da davanje netačnih podataka može za posledcu imati i krivičnopravnu odgovornost, svojim potpisom potvrđuje da su svi podaci istiniti i da ni jedna činjenica važna za odobravanje finansiranja nije izostavljena.***

*Popunjava lizing kuća*

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_ god.

*Referent*

*Popunjava podnosilac zahteva*

Upisati čitko ime i prezime: \_\_\_\_\_

*Podnosilac zahteva-potpis*

Kontakt telefoni: 011/3448-481, 011/3448-505, 011/3446-631, 011/3445-437 Jelena ili Ljiljana